



ИНФОРМАЦИЯ О ЛЕКАРСТВЕННОМ И РЕЦЕПТУРНОМ СТРАХОВОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ





ПОНИМАНИЕ ВАШЕГО ЛЕКАРСТВЕННОГО СТРАХОВОГО ПОКРЫТИЯ


Что такое список лекарств?

Список лекарств, также называемый формулярным списком, - это список рецептурных препаратов, покрываемых Вашим медицинским страховым планом.

Списки лекарств обычно делятся на категории, или уровни. В них указано, какую сумму Ваш медицинский страховой план покрывает за лекарства в каждой категории и какую часть Вы должны будете доплатить.

Вот пример уровней программы Medicare (в Вашей программе уровни могут быть другими):

- \$ Уровень 1** - наименьшая доплата: большинство непатентованных рецептурных препаратов
- \$ Уровень 2** - средняя доплата: предпочтительные фирменные лекарства по рецепту
- \$ Уровень 3** - более высокая доплата: непривилегированные, фирменные рецептурные препараты
- \$ Специальный уровень** - самая высокая доплата: дорогостоящие лекарства по рецепту.



В большинстве списков лекарств есть правила или ограничения в отношении некоторых рецептурных препаратов.

К ним может применяться:

- **Требование предварительного согласования**
- **Ограничение количества препарата, которое Вы можете получить в течение определенного периода времени**
- **Требование использовать более дешевый препарат, эффективность которого доказана, прежде чем предоставить более дорогой препарат, если первый вариант не сработал.**

Вы можете получить информацию о страховом покрытии рецептурных препаратов в доступном формате или на языке, отличном от английского, в своем медицинском страховом плане. Свяжитесь с Вашей страховой компанией, чтобы узнать подробности.

Когда Вам выписывают лекарство, убедитесь, что оно включено в список лекарств вашего медицинского плана.



Посетите вебсайт Вашего поставщика медицинского страхования, чтобы узнать, включен ли нужный вам рецепт в список лекарств Вашего плана и сколько он будет стоить.



Если рецепта нет в списке лекарств вашего медицинского страхового плана, Вам придется платить за него самостоятельно. Вы можете поговорить со своим врачом о том, есть ли другие варианты, включенные в список лекарств вашего плана, которые могут Вам подойти.



Медицинские страховые планы регулярно обновляют свои списки лекарств и могут изменить перечень лекарств, добавить новые непатентованные препараты или изменить их стоимость. Не забывайте проверять список лекарств в своем медицинском страховом плане. Если изменения влияют на Ваше лечение, подумайте о смене плана или поговорите с Вашим лечащим врачом о переходе на другой препарат.

Сколько будет стоить Ваш рецептурный препарат?



Стоимость рецептурных препаратов будет зависеть от покрытия лекарств в Вашем медицинском плане и от того, в какой аптеке Вы будете их покупать. Вы можете заплатить меньше в привилегированной аптеке (аптеке, которая договорилась с вашим страховщиком о том, что будет брать с Вас меньше). Вы также можете проверить список лекарств в Вашем плане, чтобы узнать, сколько Вам придется заплатить за свои рецептурные препараты.



Если выписанный Вам препарат слишком дорог и является брендовым лекарством, спросите у врача, можно ли перейти на непатентованный препарат, который может стоить дешевле. Если Вас все еще беспокоит стоимость прописанного лекарства, группы помощи пациентам могут помочь Вам снизить расходы.



Если у Вас есть программа Medicare и Вы беспокоитесь о стоимости рецептурных препаратов, некоторые штаты предлагают программы помощи в оплате лекарств. Возможно, Вы также имеете право на участие в программе Extra Help Program, которая поможет снизить стоимость ваших рецептурных препаратов. Посетите веб-страницу [Medicare.gov](https://www.medicare.gov), которая называется «[5 способов получить помощь при оплате рецептурных препаратов](#)», чтобы узнать больше о способах получения помощи при оплате лекарств по рецепту.

Если Вы пользуетесь программой Medicare, а выписанного Вам лекарственного препарата нет в в списке лекарств, Вы можете подать апелляцию, чтобы добиться исключения. Посетите страницу [Medicare.gov/medicare-prescription-drug-coverage-appeals](https://www.medicare.gov/medicare-prescription-drug-coverage-appeals) чтобы узнать больше об этой процедуре.

Какое у Вас медицинское страхование?

Если у Вас есть программа Medicare, посетите портал [go.Medicare.gov/using-your-drug-plan](https://www.go.Medicare.gov/using-your-drug-plan), чтобы узнать больше об использовании Вашей программы лекарственного обеспечения, предпочтительных аптеках и пополнении запасов.

Если Вы пользуетесь программой Marketplace, посетите портал [go.HC.gov/marketplace-prescription-coverage](https://www.go.HC.gov/marketplace-prescription-coverage), чтобы узнать больше о том, как пользоваться программой рецептурного обеспечения.

Если Вы пользуетесь программой Medicaid, обратитесь в офис Medicaid Вашего штата, чтобы узнать больше о страховом покрытии рецептурных препаратов. Посетите портал [go.CMS.gov/state-menu](https://www.go.CMS.gov/state-menu), чтобы узнать контактную информацию офиса Medicaid Вашего штата.

Если у Вас есть программа Medicare и Вы принимаете инсулин, Вы будете платить 35 долларов в месяц (или меньше) за каждый покрываемый препарат инсулина, который Вы принимаете, и Вам не придется платить удержания. В 2024 году право на получение полных льгот по программе Extra Help будет расширено, а с 2025 года сумма собственных расходов по программе Part D будет ограничена 2 000 долларов. Medicare также будет вести переговоры о снижении цен на некоторые лекарства, и эти цены начнут действовать в 2026 году для отдельных препаратов. Посетите сайт [go.Medicare.gov/drug-savings](https://www.go.Medicare.gov/drug-savings), чтобы узнать больше об изменениях в стоимости рецептурных препаратов по программе Medicare.



ПОДРОБНЕЕ О ВАШИХ РЕЦЕПТУРНЫХ ПРЕПАРАТАХ

Задавайте вопросы о своем рецепте, прежде чем покинуть офис медицинского работника.



Вы можете задать такие вопросы, как:

- Для чего это лекарство и почему оно мне нужно?
- Сколько лекарства мне нужно принимать каждый день?
- Следует ли мне принимать лекарство во время еды или отдельно от нее?
- Есть ли определенные продукты или напитки, которые мне не следует употреблять во время приема препарата?
- Сколько времени должно пройти, прежде чем лекарство начнет действовать?
- Существуют ли потенциальные побочные эффекты?
- Как и где хранить лекарство?
- Нужно ли мне записываться на прием, чтобы пополнить запас лекарства?
- Могу ли я получить информацию о своем рецепте на другом языке или в доступном формате?

Вы также можете спросить фармацевта о своих лекарствах.

Если после посещения кабинета врача у Вас остались вопросы, фармацевт может Вам помочь:

- Понять особенности Ваших лекарств
- Уточнить информацию, полученную от врача или из Интернета

Важно, чтобы фармацевт знал о Ваших текущих лекарствах и историю болезни, чтобы он мог помочь объяснить правильный прием препарата.

ВНИМАТЕЛЬНО ЧИТАЙТЕ ЯРЛЫКИ ВАШИХ РЕЦЕПТОВ.

На этикетке Вашего рецепта есть информация от поставщика и аптеки о безопасном приеме лекарств. На этикетке указаны:

Номер рецепта (Rx#)

Номер, используемый аптекой для идентификации вашего рецепта. Обычно он напечатан в левом верхнем углу этикетки.

Имя пациента и адрес

Убедитесь, что Ваше имя указано на этикетке



АПТЕКА НА МЕЙН-СТРИТ

Rx #8675309

ЛИЗА КЛАРК
313 Sea Street
Springfield, USA 73492

ОБ АПТЕКЕ
15 Main Street
Springfield, USA 73492
ТЕЛ: (457) 351-7623
Врач: Dr. Joseph Tan

Выписано: 01.07.2023
Первый раз назначено: 01.07.2018

ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ИНФОРМАЦИЮ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ СМ. В ДОКУМЕНТАХ К ЗАКАЗУ.

НЕ РАЗЖЕВЫВАТЬ И НЕ ИЗМЕЛЬЧАТЬ, ПРОГЛАТЫВАТЬ ЦЕЛИКОМ

ПРИНИМАТЬ ЭТО ЛЕКАРСТВО С ПИЩЕЙ

МЕТФОРМИН ER 500МГ ТАБЛ
Дженерик глюкофажа ER 500мг ТАБЛ

ПРИНИМАТЬ ПО ОДНОЙ ТАБЛЕТКЕ ВНУТРЕЬ ЕЖЕДНЕВНО УТРОМ ВО ВРЕМЯ ЗАВТРАКА

4 ПОПОЛНЕНИЯ ДО 01.11.2023
НЕ ПРИНИМАТЬ ПОСЛЕ: 01.07.2024
КОЛИЧЕСТВО 30 ТАБЛЕТОК

Это лекарство представляет собой белые овальные таблетки с надписью MX на одной стороне и 500 на другой

Название аптеки и адрес

Название лекарства
Как называется Ваше лекарство

Информация о том, как принимать лекарство
Например, там может быть написано «Принимать по 1 таблетке внутрь ежедневно»

Количество пополнений
(к определенной дате)

Дата окончания
Дата, когда лекарство больше не следует принимать

Количество
Сколько лекарств Вам выдали в аптеке

Имя медицинского работника
Врач, который выписал Вам лекарство



Обратите внимание на количество возможных пополнений лекарства по рецепту.

Не все рецептурные препараты можно пополнять автоматически. Если Вам нужен новый рецепт, свяжитесь с поставщиком до того, как у вас закончатся назначенные пополнения лекарства. Возможно, Ваш поставщик захочет назначить Вам встречу, прежде чем продлить рецепт. Важно связаться с ним заранее, до последнего приобретения лекарства, чтобы у Вас не закончился препарат. Посетите сайт [go.CMS.gov/c2c](https://www.cms.gov/c2c), чтобы получить дополнительную информацию об использовании вашей медицинской страховки.

Нужна дополнительная помощь?

Если у Вас имеются вопросы по поводу рецепта, обратитесь к своему лечащему врачу или фармацевту. Возможно, в аптеке Вы сможете получить информацию о своих рецептах в доступном формате или на языке, отличном от английского. Обратитесь в аптеку за дополнительной информацией.



go.CMS.gov/c2c

Оплачено Министерством здравоохранения и социальных служб США.

Дата изменения: Ноябрь 2023 г.

Публикация № 12206-R

Эта публикация была подготовлена, опубликована и распространена за счет налогоплательщиков.

Содержание этого документа не имеет силы и эффекта закона и не предназначено для того, чтобы обязывать общественность каким-либо образом, если только оно специально не включено в условия договора.

Данный документ предназначен только для того, чтобы разъяснить общественности существующие требования законодательства.